



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	B4131 Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	4106T019 Agroekologie
<b>Akademický rok:</b>	2017/2018
<b>Název práce:</b>	Výskyt melecitózního medu u včelstev na Českokrumlovsku, jeho jakost a způsoby využití
<b>Student:</b>	Bc. Eva Kopřivová
<b>Katedra:</b>	Katedra genetiky a speciální produkce rostlinné
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Milan Kobes, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)  
(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce řeší aktuální tematiku výskytu melecitózního medu, který může v lesnatých oblastech v podhůří Šumavy i Novohradských hor a v podmínkách stále častějšího vodního deficitu způsobovat včelařům značné hospodářské škody. Studentka prokázala schopnost práce s odbornou literaturou a vhodně spojovat získané poznatky s vlastním hodnocením získaných dat. Ve výsledkové části prokázala značné úsilí při získání a rekonstrukci výskytu melecitózy ve snůškách. Práce může být využita pro tvorbu databáze nebo odborné publikace pro Český svaz včelařů s ohledem na prevenci výskytu nebo rychlé rozpoznání a zpracování melecitózního medu.

Otázky: 1) Ve kterých oblastech v ČR lze očekávat minimální riziko výskytu melecitózního medu?  
2) Vyskytují se potenciální tvůrci melecitózní medovice i na břízách, kterých je v oblasti Přírodního parku Poluška místy velké množství?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)*

Datum

Podpis vedoucího práce

3. 5. 2018